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Protokół Nr XXIII/26 

 sesji Rady Powiatu Dzierżoniowskiego 

z dnia 24 lutego 2026 roku 

 

Sesja odbyła się w sali sesyjnej, Dzierżoniów, ul. Świdnicka 38 

od godz. 09.00 do godz. 12.15 

 

Temat: „Sprawozdanie z działalności w roku 2025: Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Dzierżoniowie, Prezesa 

Zarządu Oddziału Powiatowego Związku Ochotniczych Straży Pożarnych Rzeczypospolitej Polskiej w Dzierżoniowie, Państwowego 

Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Dzierżoniowie, Powiatowego Lekarza Weterynarii w Dzierżoniowie”. 
 

Ad 1 Otwarcie sesji 

 

Przewodniczący Rady Powiatu- Jacek Grzebieluch otworzył XXIII sesję Rady 

Powiatu Dzierżoniowskiego formułą zapisaną w Statucie Powiatu: „Otwieram XXIII sesję 

Rady Powiatu Dzierżoniowskiego VII kadencji”. 

Następnie poprosił wszystkich o powstanie i odsłuchanie hejnału Powiatu 

Dzierżoniowskiego. 

W dalszej części obrad prowadzący obrady podkreślił, iż obrady Rady Powiatu są 

transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania 

obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie internetowej powiatu. 

Klauzula informująca o przetwarzaniu danych osobowych i informacja dla gości, którzy będą 

zabierać głos w trakcie sesji jest dostępna w Biurze Rady Powiatu i również jest 

zamieszczona w Biuletynie Informacji Publicznej. 

Następnie poprosił wszystkich o uczczenie minutą ciszy sytuacji, jaka ma miejsce na 

Ukrainie. 

W dalszej części obrad prowadzący obrady powitał: 

• Zarząd Powiatu, w tym Starostę- Grzegorza Kosowskiego,  

• Ambasadora Powiatu Dzierżoniowskiego- Beatę Kuriatę – Świderską, 

• Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Dzierżoniowie- Sławomira 

Babuśkę, 

• Prezesa Zarządu Oddziału Powiatowego Związku Ochotniczych Straży Pożarnych 

Rzeczypospolitej Polskiej w Dzierżoniowie- Dariusza Gortycha oraz Druhów OSP 

z Bielawy,  

• Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Dzierżoniowie- Halinę Mądrą, 

• Powiatowego Lekarza Weterynarii w Dzierżoniowie- Sławomira Pichniarczyka, 

• Sekretarza Powiatu- Izabelę Szygudzińską, 

• Skarbnika Powiatu- Iwonę Swendrak- Zając, 

• Radcę prawnego- Małgorzatę Czarnecką, 

• Dyrektora Wydziału Bezpieczeństwa i Spraw Obywatelskich- Grażynę Wójcik, 

• Dyrektorów Wydziałów, Kierowników Biur oraz osoby pełniące funkcje na 

jednoosobowych stanowiskach w Starostwie Powiatowym w Dzierżoniowie, Dyrektorów 

jednostek organizacyjnych powiatu (podłączonych z nami w sposób zdalny), 

▪ Radnych,  

▪ mieszkańców powiatu (oglądających sesję online), 

• media. 

 Lista zaproszonych gości stanowi załącznik nr 1 do protokołu (wraz z klauzulą 

informacyjną dot. przetwarzania danych osobowych w ramach sesji Rady Powiatu). 

 Następnie sprawdzono kworum. W posiedzeniu wzięło udział 20 członków Rady 

Powiatu: 

1. Bolisęga Andrzej 

2. Burek-Uchman Anetta 

3. Cegiełka Iwona 

4. Cieleban Urszula 

5. Florczak Jarosław 

6. Galiak Krzysztof 

7. Gortych Dariusz 
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8. Greiner Małgorzata 

9. Grzebieluch Jacek 

10. Kosowski Grzegorz 

11. Kresa Łukasz 

12. Kuśmierek Małgorzata 

13. Mitraszewski Tomasz 

14. Nawrot Krzysztof 

15. Piorun Marek 

16. Rojek Maciej  

17. Szachniewicz Damian 

18. Szczypka Bernadetta 

19. Szpot Janusz 

20. Warchoł Norbert 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 2 do protokołu. Nieobecna była radna 

Grażyna Król.  

Do sporządzenia protokołu z obrad sesji wyznaczono Kierownika Biura Rady- 

Angelikę Pompę. Listę mówców prowadził Wiceprzewodniczący Rady- Jarosław Florczak.  

Przewodniczący Rady zamknął realizację pkt 1 porządku obrad.  

 

Ad 2 Wręczenie Pani Beacie Kuriacie- Świderskiej Tytułu Honorowego „Ambasador Powiatu 

Dzierżoniowskiego” 

 

Przewodniczący Rady przypomniał, że z wnioskiem o przyznanie Pani Beacie 

Kuriacie- Świderskiej Tytułu Honorowego „Ambasador Powiatu Dzierżoniowskiego” 

wystąpił Starosta Dzierżoniowski dnia 22 września 2025r. Komisja doraźna na swoim 

posiedzeniu w dniu 28 października 2025r. dokonała analizy formalnej i merytorycznej ww. 

wniosku. Kandydatura Pani Beaty Kuriaty- Świderskiej na „Ambasadora Powiatu 

Dzierżoniowskiego” została pozytywnie zaakceptowana. Rada Powiatu na sesji listopadowej 

w roku 2025 podjęła uchwałę, w której się stwierdza, iż nadaje się Pani Beacie Kuriacie- 

Świderskiej Tytuł Honorowy „Ambasador Powiatu Dzierżoniowskiego”. 

W dalszej części obrad Przewodniczący Komisji Doraźnej- radny Norbert Warchoł, 

odczytał opinię Komisji w sprawie wniosku Starosty Dzierżoniowskiego o nadanie Tytułu 

Honorowego „Ambasador Powiatu Dzierżoniowskiego” Pani Beacie Kuriacie- Świderskiej. 

Opinia stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  

Po odczytaniu opinii nastąpiło wręczenie Tytułu Honorowego Pani Beacie Kuriacie- 

Świderskiej. Wręczenia dokonali: Starosta Dzierżoniowski- Grzegorz Kosowski, 

Przewodniczący Rady Powiatu- Jacek Grzebieluch, Komendant Powiatowy Państwowej 

Straży Pożarnej w Dzierżoniowie- Sławomir Babuśka, Prezes Zarządu Oddziału 

Powiatowego Związku Ochotniczych Straży Pożarnych Rzeczypospolitej Polskiej 

w Dzierżoniowie- Dariusz Gortych. 

Głos zabrała Pani Beata Kuriata- Świderska, po której wystąpieniu zamknięto 

realizację pkt 2 porządku obrad. Prowadzący obrady ogłosił krótką przerwę w obradach. 

 

Ad 3 Przedstawienie porządku obrad 

 

Przewodniczący Rady przypomniał, że proponowany porządek obrad, stanowiący 

załącznik nr 4 do protokołu, radni otrzymali za pośrednictwem elektronicznego systemu 

obsługi eSesja w dniu 17.02.2026r., zaś materiały- zgodnie z datą widniejącą na datowniku 

Biura Rady.  

Następnie powiedział, że dnia 23.02.2026r. Zarząd Powiatu za pismem stanowiącym 

załącznik nr 5 do protokołu, wniósł o zmianę w porządku obrad polegającą na 

wprowadzeniu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy 

finansowej Powiatu Dzierżoniowskiego (projekt nr 131). Projekt ww. uchwały zostanie 

wprowadzony do porządku obrad jako pkt 8. 

Wyniki głosowania: ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 
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NIEOBECNI: 1- załącznik nr 6 do protokołu. 

Wyniki imienne:  

ZA (20) Andrzej Bolisęga, Anetta Burek-Uchman, Iwona Cegiełka, Urszula Cieleban, 

Jarosław Florczak, Krzysztof Galiak, Dariusz Gortych, Małgorzata Greiner, Jacek 

Grzebieluch, Grzegorz Kosowski, Łukasz Kresa, Małgorzata Kuśmierek, Tomasz 

Mitraszewski, Krzysztof Nawrot, Marek Piorun, Maciej Rojek, Damian Szachniewicz, 

Bernadetta Szczypka, Janusz Szpot, Norbert Warchoł. 

NIEOBECNI (1) Grażyna Król. 

   Innych uwag bądź też wniosków do porządku obrad nie zgłoszono. Porządek obrad 

przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Wręczenie Pani Beacie Kuriacie- Świderskiej Tytułu Honorowego „Ambasador Powiatu 

Dzierżoniowskiego”. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z XXII sesji Rady Powiatu Dzierżoniowskiego. 

5. Sprawozdanie z działalności w roku 2025:  

• Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Dzierżoniowie- Pana 

Sławomira Babuśki, 

• Prezesa Zarządu Oddziału Powiatowego Związku Ochotniczych Straży Pożarnych 

Rzeczypospolitej Polskiej w Dzierżoniowie- Pana Dariusza Gortycha,  

• Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Dzierżoniowie- Pani Haliny 

Mądrej, 

• Powiatowego Lekarza Weterynarii w Dzierżoniowie- Pana Sławomira Pichniarczyka, 

• dyskusja (wystąpienia radnych i zaproszonych gości zapisanych na liście mówców). 

6. Podjęcie uchwały w sprawie wskazania kandydata do składu komisji konkursowej 

przeprowadzającej konkurs na stanowisko dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno- 

Wychowawczego w Dzierżoniowie (projekt nr 130).  

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2026 rok (projekt nr 129).  

8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy 

finansowej Powiatu Dzierżoniowskiego (projekt nr 131).  

9. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z wyników kontroli zleconej przez Radę Powiatu 

Dzierżoniowskiego w miesiącu lutym 2026r. 

10. Sprawozdanie przewodniczącego Zarządu Powiatu z wykonania uchwał Rady 

i działalności Zarządu w okresie od ostatniej sesji. 

11. Informacje bieżące i oświadczenia Radnych. 

12. Zamknięcie sesji. 

Realizacja pkt 3 porządku obrad została zamknięta. 

 

Ad 4 Przyjęcie protokołu z XXII sesji Rady Powiatu Dzierżoniowskiego 

 

Przewodniczący Rady poinformował, że do dnia 23.02.2026r. do godz. 12.00 nie 

wniesiono żadnych uwag do protokołu z XXII sesji Rady Powiatu Dzierżoniowskiego, 

dlatego też stwierdził jego przyjęcie, co jest zgodne z § 21 ust. 4 Statutu Powiatu 

Dzierżoniowskiego. 

 Protokół po sesji został opublikowany na stronach BIP powiatu dzierżoniowskiego.  

Realizacja pkt 4 została zamknięta. 

 

Ad 5 Sprawozdanie z działalności w roku 2025:  

 

• Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Dzierżoniowie- 

Pana Sławomira Babuśki, 

Radni w elektronicznym systemie obsługi eSesja dnia 16.02.2026r. otrzymali 

„Sprawozdanie z działalności Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej 

w Dzierżoniowie za rok 2025”. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

 Głos zabrał Pan Sławomir Babuśka- Komendant Powiatowy Państwowej Straży 
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Pożarnej w Dzierżoniowie, który przy pomocy prezentacji multimedialnej omówił 

przedłożone sprawozdanie.  

 Do głosu zgłosił się radny Damian Szachniewicz. 

Uwag, ani pytań do sprawozdania nie zgłoszono.  

 

• Prezesa Zarządu Oddziału Powiatowego Związku Ochotniczych Straży Pożarnych 

Rzeczypospolitej Polskiej w Dzierżoniowie- Pana Dariusza Gortycha,  

Radni w elektronicznym systemie obsługi eSesja dnia 13.02.2026r. otrzymali 

„Sprawozdanie z działalności Ochotniczych Straży Pożarnych powiatu dzierżoniowskiego za 

2025 rok”. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 8 do protokołu (do którego dołączono 

oświadczenie na zgodę osób, których wizerunki znajdują się na zdjęciach w wyświetlanym 

filmie). 

 Głos zabrał Pan Dariusz Gortych- Prezes Zarządu Oddziału Powiatowego Związku 

Ochotniczych Straży Pożarnych Rzeczypospolitej Polskiej w Dzierżoniowie, który za 

pomocą filmu omówił przedłożone sprawozdanie.  

 Uwag, ani pytań nie zgłoszono.  

 

• Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Dzierżoniowie- Pani Haliny 

Mądrej, 

Radni w elektronicznym systemie obsługi eSesja dnia 13.02.2026r. otrzymali 

„Informację o stanie bezpieczeństwa sanitarnego powiatu dzierżoniowskiego za 2025 rok”. 

Informacja stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

 Głos zabrała Pani Halina Mądra- Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny 

w Dzierżoniowie, która przy pomocy prezentacji multimedialnej, stanowiącej załącznik nr 10 

do protokołu omówiła przedłożoną informację.   

 Do głosu zgłosili się: 

• radny Damian Szachniewicz, 

• radna Iwona Cegiełka, 

• Przewodniczący Rady Powiatu- Jacek Grzebieluch, 

na których pytania wyjaśnień udzielała Pani Halina Mądra- Państwowy Powiatowy 

Inspektor Sanitarny w Dzierżoniowie. 

Innych uwag, ani pytań nie zgłoszono. 

 

• Powiatowego Lekarza Weterynarii w Dzierżoniowie- Pana Sławomira Pichniarczyka, 

Radni w elektronicznym systemie obsługi eSesja dnia 13.02.2026r. otrzymali 

„Informację w zakresie działalności Powiatowego Inspektoratu Weterynarii w Dzierżoniowie 

oraz stanu bezpieczeństwa sanitarno- weterynaryjnego na terenie powiatu w 2025 roku”. 

Informacja stanowi załącznik nr 11 do protokołu.  

 Głos zabrał Pan Sławomir Pichniarczyk- Powiatowy Lekarz Weterynarii 

w Dzierżoniowie, który przy pomocy prezentacji multimedialnej stanowiącej załącznik nr 12 

do protokołu, omówił przedłożoną informację.  

 Uwag, ani pytań nie zgłoszono. 

 

• dyskusja (wystąpienia radnych i zaproszonych gości zapisanych na liście mówców). 

  Do głosu nikt się nie zgłosił.  

  Realizacja pkt 5 porządku obrad sesji została zamknięta. 

  Przewodniczący Rady ogłosił przerwę w obradach.  

  Obrady opuścili radni: Tomasz Mitraszewski, Marek Piorun, Maciej Rojek, Bernadetta 

Szczypka, pomniejszając stan radnych do 16 (lista obecności radnych stanowi załącznik nr 2 

do protokołu). 

 

Ad 6 Podjęcie uchwały w sprawie wskazania kandydata do składu komisji konkursowej 

przeprowadzającej konkurs na stanowisko dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno- 

Wychowawczego w Dzierżoniowie (projekt nr 130) 
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  Wniosek Zarządu Powiatu o ujęcie tego punktu w porządku obrad sesji wpłynął do 

Biura Rady dnia 16.02.2026r. i stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Radni w elektronicznym systemie obsługi eSesja tego samego dnia otrzymali projekt 

uchwały wraz z uzasadnieniem, stanowiącym załącznik nr 14 do protokołu oraz Uchwałą 

Nr 100/286/26 Zarządu Powiatu Dzierżoniowskiego z dnia 16.02.2026r. w sprawie 

ogłoszenia konkursu na stanowisko dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno- 

Wychowawczego w Dzierżoniowie, stanowiącą załącznik nr 15 do protokołu.  

  Przewodniczący Rady poinformował, że dnia 16.02.2026r. Zarząd Powiatu 

Dzierżoniowskiego ogłosił konkurs na stanowisko dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno- 

Wychowawczego w Dzierżoniowie.  Termin składania ofert wyznaczono na dzień 09 marca 

2026r., natomiast planowany termin konkursu to 19 marca 2026r.  

   Nadmienił również, iż  zgodnie z zapisami w ustawie Prawo oświatowe, w przypadku 

szkoły prowadzonej przez jednostkę samorządu terytorialnego przedstawicielem organu 

prowadzącego szkołę może być równie członek organu stanowiącego danej jednostki 

samorządu terytorialnego, wskazany przez ten organ stanowiący. 

  Następnie poinformował, że: 

1. Komisja Ochrony Zdrowia Spraw Społecznych, Sportu i Turystyki pozytywnie 

jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały na swoim posiedzeniu w dniu 17.02.2026r. 

(za- 9 głosów, przeciw- 0, wstrzym.- 0),  

2. Komisja Edukacji i Kultury pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały na 

swoim posiedzeniu w dniu 17.02.2026r. (za-11 głosów, przeciw- 0, wstrzym.- 0), 

3. Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały na swoim posiedzeniu 

w dniu 18.02.2026r. (za- 5 głosów, przeciw- 0, wstrzym.- 1).   

4. Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała 

projekt uchwały na swoim posiedzeniu w dniu 18.02.2026r. (za- 10 głosów, przeciw- 0, 

wstrzym.- 0).   

  Uwag bądź też pytań do projektu nie zgłoszono. 

  Przewodniczący Rady- Jacek Grzebieluch poprosił o zgłaszanie kandydatów Rady 

Powiatu do składu komisji konkursowej przeprowadzającej konkurs na stanowisko dyrektora 

Specjalnego Ośrodka Szkolno- Wychowawczego w Dzierżoniowie. 

  Wicestarosta- Andrzej Bolisęga zgłosił radną Anettę Burek- Uchman. Innych 

kandydatur nie zgłoszono. Radna Anetta Burek- Uchman wyraziła zgodę.  

  Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały (wraz 

ze zgłoszoną radną Anettą Burek- Uchman). 

Wyniki głosowania: ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 5- załącznik nr 16 do protokołu. 

Wyniki imienne:  

ZA (16) Andrzej Bolisęga, Anetta Burek-Uchman, Iwona Cegiełka, Urszula Cieleban, 

Jarosław Florczak, Krzysztof Galiak, Dariusz Gortych, Małgorzata Greiner, Jacek 

Grzebieluch, Grzegorz Kosowski, Łukasz Kresa, Małgorzata Kuśmierek, Krzysztof Nawrot, 

Damian Szachniewicz, Janusz Szpot, Norbert Warchoł. 

NIEOBECNI (5) Grażyna Król, Tomasz Mitraszewski, Marek Piorun, Maciej Rojek, 

Bernadetta Szczypka. 

  Uchwała nr XXIII/132/26 w sprawie wskazania kandydata do składu komisji 

konkursowej przeprowadzającej konkurs na stanowisko dyrektora Specjalnego Ośrodka 

Szkolno- Wychowawczego w Dzierżoniowie została przyjęta i stanowi załącznik nr 17 do 

protokołu. 

  Realizacja pkt 6 została zakończona. 

 

Ad 7 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2026 rok (projekt nr 129) 

 

  Wniosek Zarządu Powiatu o ujęcie tego punktu w porządku obrad sesji wpłynął do 

Biura Rady dnia 16.02.2026r. i stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Radni w elektronicznym systemie obsługi eSesja tego samego dnia otrzymali projekt 

uchwały wraz z uzasadnieniem, stanowiącym załącznik nr 19 do protokołu. 
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  Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały na swoim posiedzeniu w dniu 18.02.2026r. (za- 10 

głosów, przeciw- 0, wstrzym.- 0).  

Głos zabrała Skarbnik Powiatu- Iwona Swendrak- Zając, która przedstawiła 

uzasadnienie do projektu uchwały oraz wyjaśniła, dlaczego radni otrzymali dnia 23.02.2026r. 

do wymiany strony w projekcie uchwały.  

Uwag, ani pytań do projektu uchwały nie zgłoszono. 

Wyniki głosowania: ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 5- załącznik nr 20 do protokołu. 

Wyniki imienne:  

ZA (14) Andrzej Bolisęga, Anetta Burek-Uchman, Iwona Cegiełka, Urszula Cieleban, 

Jarosław Florczak, Krzysztof Galiak, Dariusz Gortych, Małgorzata Greiner, Jacek 

Grzebieluch, Grzegorz Kosowski, Łukasz Kresa, Małgorzata Kuśmierek, Krzysztof Nawrot, 

Janusz Szpot. 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Damian Szachniewicz, 

BRAK GŁOSU (1) Norbert Warchoł, 

NIEOBECNI (5) Grażyna Król, Tomasz Mitraszewski, Marek Piorun, Maciej Rojek, 

Bernadetta Szczypka. 

  Uchwała nr XXIII/133/26 w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2026 rok 

została przyjęta i stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

  Realizacja pkt 7 została zakończona. 

 

Ad 8 Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy 

finansowej Powiatu Dzierżoniowskiego (projekt nr 131) 

 

  Obrady opuścił radny Norbert Warchoł, pomniejszając stan radnych do 15 (lista 

obecności radnych stanowi załącznik nr 2 do protokołu). 

  Wniosek Zarządu Powiatu o ujęcie tego punktu w porządku obrad sesji wpłynął do 

Biura Rady dnia 23.02.2026r. i stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Radni w elektronicznym systemie obsługi eSesja tego samego dnia otrzymali projekt 

uchwały wraz z uzasadnieniem, stanowiącym załącznik nr 22 do protokołu. 

  Uzasadnienie do przedłożonego projektu uchwały przedstawiła Skarbnik Powiatu- 

Iwona Swendrak- Zając. 

Uwag, ani pytań do projektu uchwały nie zgłoszono. 

  Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały. 

Wyniki głosowania: ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 6- załącznik nr 23 do protokołu. 

Wyniki imienne:  

ZA (15) Andrzej Bolisęga, Anetta Burek-Uchman, Iwona Cegiełka, Urszula Cieleban, 

Jarosław Florczak, Krzysztof Galiak, Dariusz Gortych, Małgorzata Greiner, Jacek 

Grzebieluch, Grzegorz Kosowski, Łukasz Kresa, Małgorzata Kuśmierek, Krzysztof Nawrot, 

Damian Szachniewicz, Janusz Szpot. 

NIEOBECNI (5) Grażyna Król, Tomasz Mitraszewski, Marek Piorun, Maciej Rojek, 

Bernadetta Szczypka, Norbert Warchoł. 

  Uchwała nr XXIII/134/26 zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia wieloletniej 

prognozy finansowej Powiatu Dzierżoniowskiego została przyjęta i stanowi załącznik nr 24 

do protokołu. 

  Realizacja pkt 8 została zakończona. 

 

Ad 9 Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z wyników kontroli zleconej przez Radę Powiatu 

Dzierżoniowskiego w miesiącu lutym 2026r. 

 

Zgodnie z § 46 ust. 5 Statutu Powiatu Dzierżoniowskiego Przewodniczący Rady 

udzielił głosu radnemu Krzysztofowi Galiakowi (który w imieniu Przewodniczącego Komisji 

Rewizyjnej- Tomasza Mitraszewskiego) odczytał sprawozdanie z wyników kontroli 
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zleconych przez Radę w miesiącu lutym br. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 25 do 

protokołu.  

 Uwag, ani pytań nie zgłoszono. 

  Realizacja pkt 9 została zakończona. 

 

Ad 10 Sprawozdanie przewodniczącego Zarządu Powiatu z wykonania uchwał Rady 

i działalności Zarządu w okresie od ostatniej sesji 

 

Radni w elektronicznym systemie obsługi eSesja dnia 19.02.2026r. otrzymali pisemne 

sprawozdanie z pracy Zarządu Powiatu Dzierżoniowskiego obejmujące okres od 30 stycznia 

do 16 lutego 2026r. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 26 do protokołu. 

Ponadto dnia 23.02.2026r. do sprawozdania wpłynęła informacja uzupełniająca, 

stanowiąca załącznik nr 27 do protokołu, która tego samego dnia trafiła do radnych za 

pośrednictwem eSesji.   

Do głosu zgłosiła się radna Małgorzata Greiner, na pytanie której wyjaśnień udzieliła 

Sekretarz Powiatu- Izabela Szygudzińska. 

Innych uwag, ani pytań nie zgłoszono. 

Realizacja pkt 10 porządku obrad została zamknięta. 

 

Ad 11 Informacje bieżące i oświadczenia Radnych 

 

Przewodniczący Rady poinformował, iż stosowne informacje Przewodniczącego (od 

ostatniej sesji 27 stycznia 2026r.) zostały radnym przekazane w elektronicznym systemie 

obsługi eSesja w dniu 23.02.2026r. Informacje stanowią załącznik nr 28 do protokołu. 

Do głosu zgłosił się radny Damian Szachniewicz, na pytania którego wyjaśnień 

udzielił Wicestarosta- Andrzej Bolisęga. 

  Przewodniczący Rady następnie powiedział, że: „przypominam o obowiązku złożenia 

oświadczenia majątkowego, w dwóch jednobrzmiących egzemplarzach w terminie do dnia 

30 kwietnia 2026r. (wg stanu na dzień 31 grudnia roku poprzedniego). 

Proszę pamiętać o uwagach Naczelnika Urzędu Skarbowego w Dzierżoniowie do oświadczeń 

majątkowych złożonych w roku poprzednim (w przypadku wątpliwości proszę o kontakt 

z Biurem Rady). 

Jednocześnie informuję, że w części A formularza oświadczenia majątkowego zawarte są 

informacje jawne, które w całości podlegają publikacji w Biuletynie Informacji Publicznej.” 

Innych uwag, ani pytań nie zgłoszono. 

Realizacja pkt 11 porządku obrad została zamknięta. 

 

Ad 12 Zamknięcie sesji 

 

Przewodniczący Rady- Jacek Grzebieluch, wobec wyczerpania porządku obrad 

słowami: „zamykam posiedzenie XXIII sesji Rady Powiatu” zakończył obrady.  

 

Przewodniczący 

Rady Powiatu Dzierżoniowskiego 

 

Jacek Grzebieluch 

Protokołowała: 

Kierownik Biura Rady 

 

Angelika Pompa 

 
 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 

Nagranie archiwalne obrad XXIII sesji Rady Powiatu Dzierżoniowskiego znajduje się na stronie internetowej 

Starostwa Powiatowego w Dzierżoniowie oraz na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Starostwa 

Powiatowego w Dzierżoniowie w zakładce „Rada Powiatu”.   


